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Я, Виговський Володимир Іванович, обраний депутатом Житомирської районної ради 

VIII скликання від політичної партії «Пропозиція». У своїй депутатській діяльності протягом 

звітного року постійно керувався Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», іншими чинними 

законами та нормативними актами, які регламентують діяльність депутатів місцевих рад.  

Пріоритетом моєї депутатської діяльності були всебічна допомога виборцям, розробка 

та прийняття рішень, спрямованих на поліпшення соціально-економічної ситуації в районі. 

Цю роботу я вів, координуючи свої дії з депутатами фракції «Пропозиція» в районній раді та 

профільними комісіями ради, керівниками ОТГ та іншими владними структурами.  

Протягом звітного періоду взяв участь у 11 із 13 засідань сесій районної ради. 

Працюю в депутатській комісії з гуманітарних питань. Як депутат підтримав більшість 

питань, які розглядалися на  сесіях ради, зокрема, це питання соціального-економічного 

розвитку району, питання земельних відносин в межах району, вирішення низки бюджетних 

питань, затвердження районних програм та інші. 

Серед основних напрямків моєї депутатської діяльності – сприяння закладам освіти, 

установам культури, молоді та спорту, підтримці обороноздатності країни. 

Спільно зі своїм помічником-консультантом, головою студентського самоврядування 

Житомирського державного університету імені Івана Франка Віталієм Гарячим здійснював 

роботу з консультування лідерів студентського самоврядування та з розробки нормативних 

актів їх діяльності. У співпраці з лідерами студентського та молодіжного руху міста 

розроблено проект щодо створення студентського простору, який став одним із переможців 

конкурсу Міністерства молоді та спорту України для реалізації у 2022 році. 

Брав участь у засіданнях координаційної ради з національно-патріотичного виховання 

молоді при Житомирській обласній адміністрації.  

Надавав посильну консультативну та організаторську допомогу жіночій волейбольній 

команді «Полісся-ШВСМ-ЖДУ», яка з успіхом виступає в Суперлізі чемпіонату України та 

гідно представляє Житомирщину. За моєї ініціативи залучені певні спонсорські та інші 

матеріальні ресурси для підтримки належного спортивного рівня команди. 

За ініціативи мого помічника-консультанта, офіцера 95-ї десантно-штурмової бригади 

Хабіба Розієва було проінформовано депутатський корпус Житомирської районної ради про 

проблеми у матеріально-технічному забезпеченні бригади на місці їх дислокації на лінії 

розмежування. У результаті групою депутатів у січні 2022 року була зібрана та доставлена за 

призначенням відповідна матеріальна допомога. Проводжу перемовини зі своїм помічником-

консультантом щодо подальшої діяльності у напрямку забезпечення наших воїнів 

найнеобхіднішими матеріалами, медикаментами тощо. 

За рахунок депутатського фонду надана матеріальна допомога онкохворим, а також 

кошти на лікування особам, які звернулися до мене як депутата, серед таких студенти, 

викладачі, митці та пенсіонери. За рахунок коштів фонду було також придбано потужний 

проектор для покращення освітнього процесу загальноосвітній школі №16 м. Житомир, де 

навчається 1448 учнів та працює 112 вчителів. 

Брав активну участь у районних благодійних, культурно-мистецьких та спортивно-

оздоровчих заходах. 

Двічі відзначений грамотами Житомирської районної ради та іменним годинником за 

сумлінну працю, активну громадянську позицію, високий професіоналізм та з нагоди 30-

річчя Незалежності України.  
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